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CONVITE À IMPRENSA

Assunto: 1ª Conferência Regional sobre o Quadro regulatório para o sector de Energia fora da rede.
Data: 23 – 24 de Novembro de 2022
Local: Polana Serena Hotel, Maputo – Moçambique



A Autoridade reguladora de Energia (ARENE) em parceria com o Ministério de Energia e Recursos Minerais, a Organização Holandesa de Desenvolvimento (SNV), através do programa Brilho - Energy Africa Mozambique, organizam aquela que será a primeira Conferência Regional sobre o Quadro regulatório para o sector de Energia fora da rede.

Neste contexto, temos o prazer de convidar o vosso prestigioso órgão de Comunicação Social a fazer cobertura do evento que irá decorrer nos dias 23 e 24 de Novembro, a partir das 8h00, no Polana Serena Hotel em Maputo.

A sessão de abertura conta com a presença de Sua Excelência o Vice-Ministro dos Recursos Minerais e Energia de Moçambique, António Saide, bem como a Alta-Comissária do Reino Unido, Helen Lewis, e a embaixadora da Suécia. 

Esta Conferência tem o objectivo de colocar em debate o quadro regulatório do sector de energia fora da rede, e apresentar as melhores práticas com as entidades reguladoras e os actores regionais e internacionais relevantes, nomeadamente as empresas, os financiadores, os profissionais e as associações do sector.


[bookmark: _Hlk119921566]Mais Informações:
Consulte o programa aqui
Inscrição para visualização da Conferência online aqui.
Para mais informações, contacte Segelina Filipe (sfilipe@snv.org ou events@brilho.com) e Kheronissa Sotomane (ksotomane@arene.org.mz) 
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